MATERIAS ELECTIVAS Y TALLERES EXTRA CURRICULARES
SEGUNDO CUATRIMESTRE 2013
INICIO DE CLASES: 1 DE AGOSTO
INSCRIPCIÓN HASTA EL 19 DE JULIO INCLUSIVE
Sede Centro: OFICINA DE ATENCIÓN AL ALUMNO
Sede Pilar: COORDINADOR ACADÉMICO Lic. Matías Prieto Cané
ACTIVIDADES NO ARANCELADAS
SE ENTREGAN CERTIFICADOS DE ASISTENCIA EN MODALIDAD TALLER EXTRACURRICULAR
 

PUBLICIDAD Y COMUNICACIÓN INSTITUCIONAL
Martes y jueves de 9 a 10.30 (Sede Centro)
El desarrollo de la comunicación institucional y la explosión en el uso de las herramientas digitales durante los últimos años, permitieron a los profesionales de la publicidad desplazarse hacia nuevos territorios laborales. Las estrategias publicitarias y el uso de las nuevas tecnologías dirigidas a fortalecer la relación entre las organizaciones, sus públicos y la sociedad en su conjunto abren un espacio a la creatividad.
Prof. Bruno Misisca
DISEÑO WEB
Miércoles de 14 a 17 (Sede Centro)
Dado que internet es un medio cada vez más utilizado para el desarrollo de estrategias y mensajes publicitarios, el curso se orienta al aprendizaje de las herramientas para realizar sitios y animaciones web. A partir del trabajo con los programas Dreamweaver y Flash, los alumnos podrán capacitarse en las posibilidades comunicativas que brindan las nuevas tecnologías de la comunicación y la publicidad.
Prof. Jimena Toledo

ESTRATEGIAS PUBLICITARIAS EN REDES SOCIALES
Martes de 17.30 a 20 (Sede Centro)
La participación de las marcas en redes sociales permite generar diferentes estrategias publicitarias para compañías de gran volumen e internacionales y para las más pequeñas y locales. El taller tiene como principales objetivos: conocer estrategias publicitarias en las redes con mayor cantidad de usuarios, analizar las distintas formas de incidencia de los productos y servicios de las marcas en la producción de contenidos y sus prácticas en social media, reconocer los mecanismos publicitarios de captación y fidelización de clientes y prospects,  detectar tendencias en la relación de los públicos con los contenidos, diseñar propuestas de estrategia publicitaria en redes sociales.
Prof. Laura Rivieri

MARKETING DE SERVICIOS NO TRADICIONALES
Martes y jueves de 18.30 a 20 (Sede Centro)
En esta asignatura conviven aspectos de la publicidad y el marketing asociados a rubros considerados no tradicionales, con el fin de acercarle al alumno un mundo poco conocido, desarrollándose en un marco propicio para el trabajo individual y en equipo, distendido y favorable para desarrollar la creatividad asociada a temáticas no tradicionales. Esta materia es ideal para quienes desean tener una experiencia teórico-práctica asociada a rubros no convencionales.
Prof. Leandro Szachtman



DIRECCIÓN DE ARTE PUBLICITARIO
Martes de 11.45 a 14 (Sede Pilar)
El taller está orientado a complementar las asignaturas de práctica publicitaria de los alumnos, generando un ambiente propicio para el trabajo creativo individual y en equipos, la búsqueda y perfeccionamiento de conceptos publicitarios, la visualización de ideas y el modo de concretizarlas en un mensaje o campaña integral de comunicaciones. Es una oportunidad inmejorable para quienes deseen potenciar su pensamiento creativo y canalizarlo en un espacio de práctica permanente.
Prof. Carlos Menéndez

COMUNICACIÓN PÚBLICA
Lunes y miércoles de 11.30 a 13 (Sede Centro)
La manera en que los gobiernos se comunican con los ciudadanos está en el centro del debate público en la Argentina. Principalmente, porque constituye una instancia central en la construcción de poder, pero también porque representa un importante desafío para la construcción de ciudadanía. Discusiones como la regulación de los medios de comunicación, la utilización de la publicidad oficial y la gestión de los medios públicos atravesarán esta materia, que estará fuertemente orientada a la práctica y a la elaboración, por parte de los estudiantes, de trabajos grupales originales que puedan ser reconocidos en ámbitos académicos y profesionales.
Prof. Santiago Seoane Cabral

NEWSWRITING WORKSHOP / TALLER DE REDACCIÓN PERIODÍSTICA EN INGLÉS
Lunes y miércoles de 11.30 a 13 (Sede Centro)
Vivimos en una época de cambios vertiginosos pero los principios básicos que regulan la buena redacción periodística son atemporales; sin duda, sigue siendo indispensable que el mensaje llegue al potencial lector con absoluta claridad. El taller propone una introducción a  técnicas básicas que permitan descubrir las propias dificultades y aprender a resolverlas; con una metodología de coaching y respetando los lineamientos del manual de estilo AP, los alumnos tendrán la posibilidad de participar de prácticas periodísticas de escritura que incluyan titulares, nutgraphs, kickers, pie de fotos, noticias, artículos periodísticos, críticas, etc
Prof. Gloria Fernández

DISEÑO, PRODUCCIÓN Y PROGRAMACIÓN DE LIBROS Y REVISTAS (e-books & e-zines) EN FORMATO ELECTRÓNICO
Lunes y miércoles de 21 a 22.30 (Sede Centro)
Las publicaciones electrónicas permiten crear y distribuir información digital multimedia en lugar de usar papel.  El objetivo del taller es adquirir las herramientas necesarias para elaborar e-pubs. Estas no están limitadas a imágenes estáticas y al texto. Pueden incluir animación, video, música, narración, efectos visuales, vínculos a Internet simultáneos y elementos interactivos con el usuario de manera inteligente y entretenida.
Prof. Andrés Muir
COMUNICACIÓN Y ARTE
Lunes y miércoles de 21 a 22.30 (Sede Centro)
El arte es ese objeto que cuesta catalogar. A raíz de esa misma dificultad han surgido diferentes respuestas ante esas preguntas que la humanidad se hizo frente a esas obras que se salían de lo convencional. Para comunicar acerca del arte se requiere un saber y una manera particular. Los medios de comunicación masivos dedican semanalmente un espacio para hablar de él. En el taller conoceremos las particularidades que se requieren para comunicar arte. Al mismo tiempo, revisaremos escuelas y teorías artísticas para reconocer un camino sinuoso, pero constante a lo largo de la historia.
Prof. Daniel Talio



TALLER DE PRODUCCIÓN Y EDICIÓN DE CONTENIDOS PERIODÍSTICOS
Asterisco Revista
Miércoles de 14 a 17 (Sede Centro)
El objetivo del taller de es la producción de contenidos periodísticos destinados a ser publicados en Asterisco, revista de la Facultad de Ciencias de la Educación y de la Comunicación Social (USAL). La revista, que se edita habitualmente cada bimestre, brinda a los estudiantes la posibilidad de desarrollarse como futuros profesionales del periodismo, editando y produciendo contenidos propios.
Prof. Fiorella Palmucci  y Prof. Solana Trucco
GESTIÓN DE PROYECTOS CULTURALES
Lunes de 14 a 17 (Sede Centro)
Gestión de proyectos culturales, persigue como propósito que los estudiantes se posicionen como agentes productores de un evento artístico/cultural. Esta propuesta académica emerge por el constante crecimiento de las industrias culturales y la necesidad de desarrollar en los futuros profesionales la capacidad de diseñar ofertas que respondan a las demandas de uno de los ámbitos en los que podrán insertarse. Con esta materia los estudiantes podrán adquirir los conocimientos fundamentales para diseñar e implementar un Festival de cine, atendiendo a su contexto de realización así como desarrollar las capacidades necesarias para desenvolverse como gestores culturales en un evento de dicha índole. y se posicionen como tal.
Prof. Emilia Pugni Reta

TALLER DE PERIODISMO DEPORTIVO
Lunes 11 a 13.15 (Sede Pilar)
El taller tiene por finalidad introducir a los alumnos a la especificidad del periodismo deportivo pero en el aspecto amplio del ejercicio profesional, es decir como una especificidad del campo que comprende particularidades de la disciplina deportiva pero con la generalidad de la profesión periodística. Contextualizar en el tiempo, tener en cuenta los aspectos éticos y narrativos en la construcción de la noticia deportiva, lograr una mesura en la crítica, tener un amplio conocimiento sobre los orígenes, la evolución histórica y la reglamentación de los principales deportes son algunos de los objetivos de esta materia, que invita a la comprensión y al debate sobre el género en su devenir tanto a nivel nacional como internacional.
Prof. Fernando Czyz

TALLER DE PRODUCCIÓN DE RADIO
Viernes 11.45 a 14 (Sede Pilar)
El taller  tiene como objetivo que los alumnos aprendan las etapas y los elementos constitutivos de un programa de radio: producción, redacción, guión, realización; manejo de agenda, aire y tiempos. Las nociones aprendidas se materializarán en acciones y actividades tendientes a generar producciones radiales afines a los formatos periodísticos de mayor importancia en la profesión. 
Prof. Milagros Molina

SEMINARIO DE COMUNICACIÓN POLÍTICA
Martes y jueves 9 a 10.30 (sede Centro)
El sostenido desarrollo -en la Argentina y en Latinoamérica- de sistemas democráticos estables en el tiempo, crea el contexto que permite a ésta cátedra brindar una formación en comunicación política para un perfil de graduado que pueda integrarse de manera satisfactoria en dos grandes sectores que representan crecientes requerimientos laborales: 1) los medios de comunicación y 2) las organizaciones propias de la política. La didáctica combina formación académica con trabajos prácticos (individuales y grupales) y talleres vivenciales para aproximar el aula al mundo de trabajo real.
Prof. Rubén Morales



NUEVAS TENDENCIAS EN CAMPAÑAS ESTRATÉGICAS PARA PÚBLICOS INTERNOS DE PYMES
Miércoles 10.45 a 13.45 (Sede Centro)
Para desarrollar una buena campaña estratégica debemos comenzar estudiando la Cultura Organizacional, los modos y maneras de comunicarse entre las personas y grupos que la conforman. En los últimos tiempos las organizaciones han implementado nuevos métodos y estrategias, tácticas y herramientas de comunicación para mejorar la relación entre los empleados.
Esta materia aportará las últimas tendencias del mercado de las Relaciones Públicas para desarrollar campañas exitosas y sostenibles con los públicos internos, que trabajan en pequeñas y medianas empresas.
Prof. Mariela Molinelli

HERRAMIENTAS DE LAS ARTES ESCÉNICAS PARA PROFESIONALES
Viernes 18.30 a 21 (Sede Centro)
La presente electiva tiene por objeto brindar a los estudiantes un mejor conocimiento de sí mismos, sus habilidades y las del otro como interlocutor. Asimismo les permitirá estar abiertos a nuevas realidades, a la diversidad y también a utilizar la flexibilidad para el mejor armado de mensajes. Podrán ampliar su percepción a través de la creatividad y de la exposición a diferentes formas de pensamiento así como comenzar o reforzar su camino de liderazgo desde la unicidad y comunicarse apuntando a la efectividad.
Prof. Celina Kaseta

TALLER DE NEGOCIACIÓN EFECTIVA
Martes 20.15 a 22.30 (Sede Centro)
El objetivo del presente taller es el brindar los recursos de comunicación necesarios para poder resolver eficazmente cualquier proceso de negociación. Asimismo, quienes asisten al taller aprenderán a aplicar los conceptos teóricos a través de técnicas de simulación intercambiando estilos de negociación.
Prof. Natalia González

COMUNICACIÓN ONLINE
Miércoles 11.45 a 14 (Sede Pilar)
Este Taller está destinado a los futuros profesionales de la comunicación que estén interesados en adquirir las nuevas habilidades y destrezas que demanda el entorno cambiante de la comunicación en las redes sociales. Una marca, una empresa, una crisis, un político, un artista, un deportista en el nuevo paradigma de la comunicación horizontal. La gestión de la comunicación online y el nuevo relacionamiento 2.0 con los grupos de interés. 
Prof. Paola Lattuada

CÓMO ARMAR CAMPAÑAS EXITOSAS DE RR.PP.
Martes 11.45 a 14 (Sede Pilar)
La presente electiva tiene por objeto enseñar la combinación de herramientas más adecuadas para diseñar campañas de Relaciones Públicas que alcancen con éxito sus objetivos de relacionamiento y de productividad con sus públicos de interés de acuerdo con las pautas más modernas  de la disciplina.
Prof. Carolina Luchía Puig

--------------------------------------------------



IMPORTANTE

a) Vencido el plazo de inscripción sólo se dictarán las asignaturas que cuenten con un cupo mínimo de alumnos.

b) Los alumnos pueden tomar asignaturas de otras carreras de la Facultad. Para más información dirigirse a la Oficina de Atención al Alumno (Centro) o al Coordinador Académico (Pilar).

c) Los alumnos de 1° y 2° año, así como los alumnos de los Ciclos de Licenciatura, de Educación y los maestrandos pueden tomar materias electivas gratuitamente en modalidad taller extracurricular (se entregarán certificados una vez finalizado el curso y cumplidas sus obligaciones parciales).
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