MATERIAS ELECTIVAS Y TALLERES EXTRA CURRICULARES
SEGUNDO CUATRIMESTRE - 2016
INICIO DE CLASES: 1° de agosto de 2016
INSCRIPCIÓN HASTA EL 1° de agosto de 2016
Sede Centro: OFICINA DE ATENCIÓN AL ALUMNO
Sede Pilar: COORDINADOR ACADÉMICO Lic. Matías Prieto Cané

ACTIVIDADES NO ARANCELADAS

SE ENTREGAN CERTIFICADOS DE ASISTENCIA EN MODALIDAD TALLER EXTRACURRICULAR
TALLER DE PRODUCCIÓN Y EDICIÓN DE CONTENIDOS PERIODÍSTICOS

Asterisco Revista

Miércoles 9 a 13 (Sede Centro)

El objetivo del taller de es la producción de contenidos periodísticos destinados a ser publicados en Asterisco, revista de la Facultad de Ciencias de la Educación y de la Comunicación Social (USAL). La revista, que se edita habitualmente cada bimestre, brinda a los estudiantes la posibilidad de desarrollarse como futuros profesionales del periodismo, editando y produciendo contenidos propios.

Prof. Malena Sanchez/  Prof. Fiorella Palmucci 

COMUNICACIÓN EFECTIVA PARA EL LIDERAZGO

Miércoles 9 a 13 (Sede Centro)

Durante este espacio, abordaremos de forma introductoria y práctica la PNL, programación neurolingüística, que provee herramientas poderosas para que todo profesional de la comunicación, pueda potenciar sus respuestas y facilitar procesos de cambio, hacia el logro de objetivos personales y profesionales. El dominio de herramientas y técnicas de PNL, es un aporte práctico y concreto de los procesos comunicacionales, internos y con otros, para decodificar mensajes, crear conexión, autoliderarnos y liderar procesos. La materia es vivencial y estará orientada al perfil de un profesional periodista

Prof. Ana Kenny

FOTOPERIODISMO
Miércoles 9 a 13 (Sede Centro)

En un momento en que la imagen se ha convertido en el punto de partida para cualquier mensaje, el comunicador necesita adoptar y adaptar los códigos visuales mediáticos para lograr que sus contenidos sean recibidos y comprendidos por más personas. En este sentido, la fotografía ha demostrado ser una herramienta privilegiada para registrar y reflexionar sobre acontecimientos noticiosos. El taller pretende ofrecer herramientas teóricas, pero sobre todo prácticas, para que el alumno reconozca y explore las potencialidades de la imagen fotográfica como documento y hecho estético en el marco de la comunicación social.

Prof, Juan Peraza Guerrero

PLANIFICACION ESTRATEGICA EN PLATAFORMAS DIGITALES
Miércoles 18:30 a 22:30  (Sede Centro)
En la era digital, el conocimiento de estrategias y plataformas es fundamental para los profesionales de la comunicación. El entorno digital es cada vez más exigente con herramientas y saberes técnicos que requieren nuevas habilidades del comunicador para desarrollar su trabajo con eficiencia. Esta materia permitirá aprender y poner en práctica tareas, herramientas y conocimientos pertenecientes a los distintos ámbitos de la comunicación en Internet. Asimismo, brindar al alumno una mirada estratégica sobre la gestión de redes sociales, mediciones y comprender la identidad digital del profesional.
Prof. Santiago Varela Romero
ART & WEB DESIGN. Portfolio de herramientas digitales
Miércoles 09:00 a 13:00  (Sede Centro)

El dominio de herramientas digitales que integren los conocimientos previos adquiridos por el alumno, son imprescindibles considerando que las competencias profesionales requieren del dominio integrado de múltiples programas de diseño, que a su vez se vinculan entre sí.
Profa. Jessica Laurent
MARKETING PERSONAL. Construyendo tu identidad personal

Miércoles 18:30 a 22:30  (Sede Centro)

Propone disponer un set de herramientas que integren los conocimientos previos adquiridos por el alumno, teniendo en cuenta que el mercado presenta cada día mayores exigencias al profesional que busque insertarse en él de manera diferencial y competitiva.

Prof. Gabriel Sanfilippo

DISEÑO GRÁFICO DIGITAL. HERRAMIENTAS PARA ARMAR TU PORTFOLIO PROFESIONAL
Miércoles de 9 a 13  (Sede Pilar)
Para complementar tu formación académica con la práctica de los programas indispensables en el campo publicitario: Photoshop e Illustrator

Taller de Diseño Gráfico Digital desarrollado para aprender a realizar un portfolio exitoso y ahondar en técnicas de composición, uso del color y manejo del plano.

Se realizarán folletos y avisos, incorporando imágenes fotográficas de producción propia, analizar técnicas de composición y maneras de ampliar tus recursos gráficos, incorporando, el uso de la tipografía y la creación de un logotipo.

Prof. Carlos Menéndez
DISEÑO WEB y Herramientas de Diseño Digital
Jueves de 14:30 a 17:30  (Sede Centro)
El taller abordará la problemática del diseño WEB. Se trabajará sobre el desarrollo de layout, con el fin de poder personalizar un site.
Por otra parte se abordarán los conceptos propios de la disciplina como ser: estructura de la información, desarrollo de interfaz, desarrollos de layout, conceptos básicos de animación.
Finalmente se trabajará sobre el desarrollo de identidad en redes sociales.
Profa. Jimena Toledo
COMUNICACIÓN POLÍTICA. 
Martes y Jueves 9:00 A 10.30 (Sede Centro)
Históricamente, fueron los publicitarios a quienes se contrató para el diseño y ejecución de las campañas políticas modernas. La multiplicidad de tareas requeridas para vincular al político con el votante, abre infinitas posibilidades laborales en campañas electorales, de gestión y de organizaciones en un escenario altamente globalizado.
Prof. Rubén Morales
Diseño y Desarrollo WEB
Martes de 9 a 13  (Sede Pilar)

El mundo digital requiere competencias mínimas para conocer los conceptos básicos del diseño WEB y sus elementos. Landing page, e-commerce y portfolio son conceptos asociados que se vinculan al éxito de un sitio, especialmente si se adquiere el dominio de las técnicas de publicidad para dar a conocerlo.
Profa. Macarena Costa
FOTOGRAFIA. Aprender a contar historias con imágenes
Miércoles 18.30 a 22.30 (Sede Centro)

Miércoles 9 a 13 (Sede Pilar)

El abordaje del registro fotográfico implica la adquisición de varias habilidades: la producción, el

control de la técnica, la observación y la reflexión. Este taller teórico-práctico brindará a los 

estudiantes las herramientas necesarias para desarrollar un sentido estético, artístico y periodístico  de la comunicación visual en general y de la fotografía en particular.

Prof, Roberto Camarra

PRENSA Y COMUNICACIÓN INSTITUCIONAL
Miércoles 9 a 13 (Sede Pilar)

El objetivo es brindar a los estudiantes herramientas para reflexionar acerca de la problemática de la comunicación en instituciones sociales. Que los alumnos conozcan las técnicas que un profesional de la comunicación debe dominar para la elaboración y distribución de información tanto para públicos internos como externos. Que sean capaces de diseñar un plan de estrategia comunicacional, teniendo en cuenta la confección de la gráfica e imagen institucional, las relaciones con los medios de comunicación, organizaciones e instituciones, como también la administración de contenido en las redes sociales a través de los canales oficiales.
Prof. Florencia Maderna
IMAGEN Y DISEÑO DE MARCA CORPORATIVA  
Lunes de 9 a 13 (Sede Centro)

Historia y evolución de la imagen corporativa. Planificación de la Imagen. Situación del mercado. Imagen positiva. Campaña de imagen corporativa. Atributos y percepciones. Posicionamiento. Rol principal.  Auditorias de imagen. Benchmarking. Gestión de la imagen corporativa. Marca. Mundo empresarial. Ámbito y cobertura legal. INPI. Marca sigla/abreviatura. Marca genérica. Arquitectura de la marca. Nombre de la empresa. El cambio de nombre. Un buen nombre. Marca País. Características. Origen. Dimensión de la marca país. Marca argentina. Marca local/provincial/país  

Identidad corporativa. Definición. Funciones. Composición. Identidad visual. Logo / Iso / Tipografía / Colores. Identificación y simbolismos de los colores. Cultura corporativa. 

Prof. Damián Di Pasqua

PROTOCOLO, HERRAMIENTA ESTRATÉGICA PARA LA COMUNICACIÓN ORGANIZACIONAL
Viernes de 18,30 a 22,30 (Sede Centro)

Todo profesional de las Relaciones Públicas es un profesional de la comunicación: necesita a través de esta herramienta construir poder, personal y organizacional.

Ese poder solo se conquista con el dominio de los distintos lenguajes y códigos a través de los cuales se articula y se confiere ese poder. El lenguaje protocolar es un poderoso medio de comunicación verbal y no verbal, que nos permite alcanzar el éxito impactando positivamente con nuestros desempeños. 

Desde esta materia haremos visible lo que antes era transparente. Veremos modos y desarrollaremos estrategias verbales y no verbales para detectar y construir liderazgo, para armonizar espacios de negociación y para desarrollar empatia, a través de ubicaciones y comportamientos personales y modos organizacionales.

Prof. Ana Kenny
COMMUNITY MANAGEMENT
Viernes de 9 a 13 (Sede Pilar)

Esta materia brinda herramientas y técnicas para llevar adelante estrategias de comunicación, relacionamiento y marketing digital para proyectos, emprendimientos, empresas, marcas, medios y organizaciones.
Prof. Paola Lattuada

EMPLEABILIDAD Y COMPETENCIAS LABORALES 

Miércoles de 9 a 13 (Sede Centro).                                                                                                 Esta materia tiene como objetivos primordial mejorar la empleabilidad de los alumnos, consolidar el manejo de redes sociales para la inserción laboral, comprender el movimiento del mercado de trabajo, concientizar sobre las distintas prácticas de recursos humanos en la actualidad, y además brindarles las herramientas concretas y específicas para insertarse en el mercado laboral. Para ello trabajarán los siguientes tópicos: el mercado laboral. Contexto actual. Proceso de selección de personal. Armado de CV´s, aciertos y errores comunes. Redes sociales en selección de personal, análisis de estrategias. Preparación personal para enfrentar un proceso de selección. Técnicas de entrevista. Entrevistas grupales e individuales. Selección por competencias. Role Playing                                                                                                                          Prof. Paula Gigena

COMUNICACIONES DIGITALES, OTRA FORMA DE HACER NEGOCIOS 

Miércoles de 18,30 a 22,30 (Sede Centro)
Los nativos digitales han transformado el hábito de consumo. No se trata de que los consumidores tengan más recursos para comprar, sino que lo hacen de formas radicalmente diferentes. Como consecuencia, surge en las organizaciones la necesidad de innovar con las herramientas de comunicación. Una estrategia de comunicación digital, especialmente en redes sociales, es la base de una nueva forma de hacer negocios.

Ejecutar planes y acciones en estos campos es el nuevo desafío de los relacionistas públicos
Prof. Maria Victoria Sabella
CEREMONIAL Y PROTOCOLO
Miércoles de 9 a 13 (Sede Pilar)

Concepto de ceremonial, protocolo y etiqueta. Orígenes del ceremonial. Orden de precedencia. La regla de la derecha y de la proximidad. Orden alfabético y por antigüedad. 
Precedencia en la mesa. La cabecera, el centro y el lugar de honor. Precedencia de cortesía. Tipos de mesas y cabeceras. Mesas simples y mesas mixtas.
El ceremonial como herramienta indispensable en los eventos
Prof. Damián Di Pasqua

IMPORTANTE
a) Luego del plazo de inscripción sólo se dictarán las asignaturas que cuenten con un cupo mínimo de alumnos.


b) Los alumnos de 3º y 4º año sólo podrán inscribirse en una materia electiva por cuatrimestre, aunque serán libres de tomar la cantidad de talleres extra curriculares que deseen. Cabe destacar que, una vez realizada la inscripción, no se podrá cambiar la materia electiva elegida.
c) Los alumnos pueden tomar asignaturas de otras carreras de la Facultad. Los estudiantes de Publicidad pueden tomar materias de los planes de estudio de Periodismo y Relaciones Públicas; los alumnos de Periodismo pueden tomar materias de Publicidad y Relaciones Públicas; los alumnos de Relaciones Públicas pueden tomar materias de Publicidad y Periodismo. Para más información dirigirse a la Oficina de Atención al Alumno (Centro) o al Coordinador Académico (Pilar).
d) Las asignaturas electivas pueden cursarse a contraturno. Los alumnos de la mañana, en lugar de cursar las electivas y talleres que corresponden a dicho turno, pueden inscribirse en las de la noche o viceversa, y en las que se ofrecen en el turno tarde. Los alumnos del área Pilar pueden elegir asignaturas y talleres del turno tarde o noche en el área Centro.

e) Los alumnos de 1° y 2° año, así como los egresados, los alumnos de los Ciclos de Licenciatura y los maestrandos pueden tomar materias electivas gratuitamente en modalidad taller extracurricular (se entregarán certificados una vez finalizado el curso y cumplidas sus obligaciones parciales).
Sede Centro: OFICINA DE ATENCIÓN AL ALUMNO

Sede Pilar: COORDINADOR ACADÉMICO Lic. Matías Prieto Cané

